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Vernieuwende industriële ondernemingen  -  Investeringsfonds

De BO 2018 (begrotingsopmaak) voorzag erin dat 75 miljoen euro aan ESR8-middelen 
zou worden uitgetrokken om te investeren in “beloftevolle vernieuwende industriële 
ondernemingen”. Met dit fonds zou worden gemikt op kmo’s die nood hebben aan 
verdere financiering om hun groei te realiseren. Hiermee zou worden ingespeeld op de 
vraag naar scale-up financiering. Dit fonds zou er komen in opvolging van TINA 
(Transformatie, Innovatie en Acceleratie).

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 38 van 25 oktober 2018 van Daniëlle 
Vanwesenbeeck gaf toenmalig minister Muyters aan dat gesprekken met de EIB 
(Europese Investeringsbank) lopende waren en dat de verdere modaliteiten nog in 
uitwerking waren.

1. Wat is de stand van zaken m.b.t. dit investeringsfonds? Welke stappen werden 
inmiddels reeds gezet? Werden inmiddels afspraken gemaakt met private 
financierders? Wat is de stand van zaken wat de besprekingen met de EIB betreft?

2. Is er al zicht op de modaliteiten van de investeringen (bedragen, voorwaarden, 
enz…)?

3. In welke timing wordt voorzien? Werden reeds investeringen gedaan? Worden reeds 
concrete dossiers bestudeerd? Graag desgevallend een toelichting.

4. Op welke wijze is dit fonds complementair aan reeds bestaande fondsen en 
initiatieven?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 13 van 10 oktober 2019
van MAURITS VANDE REYDE

1. Momenteel lopen gesprekken op verschillende vlakken met EIB over mogelijke 
domeinen en structuren voor de inzetbaarheid van een dergelijk fonds. Dit heeft echter 
nog niet geleid tot een concreet voorstel en modaliteiten. De 75 mln. euro uit de 
begroting werd intussen gealloceerd aan het Future Flanders Tech Fund.

2. Zie vraag 1.

3. De dossiers die zich in dit domein bevinden worden behandeld als alle andere dossiers 
binnen PMV NV. Goede dossiers kunnen een investering krijgen vanuit de beschikbare 
middelen van PMV.

4. Dit fonds zou de beschikbare middelen in dit segment verhogen. De bedrijven die in 
deze ontwikkelingsfase zitten, hebben meestal grote kapitaalnoden die niet altijd door 
de privé-fondsen alleen ingevuld kunnen worden.


